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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 23 DE ABRIL DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 19 HORAS DEL DÍA 23 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE 
LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA 
JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. 
SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ;  
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS 
VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS;  REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA” C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-----------------------  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LAS COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 19 HORAS CON 6 MINUTOS DE ESTE 
MARTES 23 DE ABRIL DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES. 
PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR CON LA 
PRESENTE SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 14 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR FORMAL 
INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PERDÓN, SE ME PERDIÓ LA PANTALLA. MUCHAS GRACIAS. EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIO, PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE”.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
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CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN QUE 
CONSISTE EN LO SIGUIENTE:------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.--- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA TANIA MÁRQUEZ 
TLACUILO , POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA CIUDADANA LUCÍA 
VIRGINIA MEZA GUZMÁN, EN SU CARÁCTER DE SENADORA DE LA 
REPÚBLICA Y PRECANDIDATA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS (SIC), QUE EN CONJUNTO CONFORMAN LA 
COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS“ AHORA “DIGNIDAD Y 
SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS“, POR LA PRESUNTA 
CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADO CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/063/2024.---------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/030/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE 
EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL 
CIUDADANO LUIS TOMAS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/007/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE 
CONTROVIERTE LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA 
REGIDURÍA PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE EN SU 
CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA Y TAMBIÉN SE SEÑALA QUE LA REGIDURÍA A TERCERA 
REGIDURÍA SUPLENTE, NO SE ESTABLECE A QUE GRUPO VULNERABLE 
PERTENECE AÚN Y CUANDO SE ESTABLECE LA DIFERENCIACIÓN QUE 
PERTENECE A DICHO GRUPO.------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/031/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE 
EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL 
CIUDADANO LUIS TOMAS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/004/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE 
CONTROVIERTE LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS 
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CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA 
REGIDURÍA, PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE EN SU 
CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA.--------------------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/032/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE 
EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL 
CIUDADANO LUIS TOMÁS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/005/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE 
CONTROVIERTE LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA 
REGIDURÍA PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE EN SU 
CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA. -------------------------------------------------------------------------------------- 

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------ 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE CONSIDERA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA… DE ESTE CONSEJO. 
Y SI ME PERMITE EN USO DE LA VOZ, DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL 
MAESTRO GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, ASÍ COMO EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE 
TEMA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE CASO CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR TAMBIÉN”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL  VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 14 
MINUTOS DE ESTE DÍA 23 DE ABRIL DEL 2024. SIN OBSERVACIONES. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “PREVIO SE DA 
CUENTA DE LA DISPENSA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
DISCULPA SECRETARIO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 5 DEL 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERO ENRIQUE, NOS PUEDE REGALAR SU VOTO DE 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, A FAVOR. GRACIAS”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY AMABLE. GRACIAS. EN TAL SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS 
SEÑALADOS EN LOS PUNTOS 2 AL 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 19 HORAS CON 15 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 23 DE ABRIL DEL 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
AHORA SÍ POR FAVOR, ABORDEMOS EL ANÁLISIS DEL PUNTO NÚMERO DOS”.--  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ. CON TODO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA TANIA MÁRQUEZ 
TLACUILO, POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA CIUDADANA LUCÍA 
VIRGINIA MEZA GUZMÁN, EN SU CARÁCTER DE SENADORA DE LA REPÚBLICA 
Y PRECANDIDATA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA Y PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS (SIC), QUE EN 
CONJUNTO CONFORMAN LA COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN POR 
MORELOS“ AHORA “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS“, 
POR LA PRESUNTA CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL; 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/063/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN DESECHAR 
EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA TANIA MÁRQUEZ 
TLACUILO, EN TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
NOTIFIQUE DE MANERA INMEDIATA A LA CIUDADANA TANIA MÁRQUEZ 
TLACUILO, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE LA PRESENTE DETERMINACIÓN AL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE DE MANERA INMEDIATA REMITA AL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, COPIA CERTIFICADA DE LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN, EN OBSERVANCIA A LA SENTENCIA EMITIDA EL 
CATORCE DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, DICTADA EN EL EXPEDIENTE 
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TEEM/JDC/57/2024-1, PARA LOS EFECTOS LEGALES A LOS QUE HAYA LUGAR. Y 
SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO, SE ABRE UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LUEGO LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y 
LUEGO LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. APROVECHO 
PARA SALUDAR NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS. BUENO, PUES EN ESTE 
SENTIDO QUE SE PRESENTA ESTE DESECHAMIENTO, QUIERO, QUIERO 
COMENTAR, SI ME LO PERMITEN, QUE EN ESTA OCASIÓN NO LO VOY A PODER 
ACOMPAÑAR O CONSIDERO QUE NO SE… NO LO DEBO DE ACOMPAÑAR, 
RELATIVO A QUE EL PASADO 21 DE ABRIL DE ESTE MISMO AÑO, EL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL RESOLVIÓ EXPEDIENTE RAP/11/2024, MEDIANTE EL CUAL 
DETERMINA PUES REVOCAR EL ACUERDO 167 DE ESTE INSTITUTO, POR MEDIO 
DEL CUAL HABÍAMOS NOSOTROS PUES GENERADO UN DESECHAMIENTO. SIN 
EMBARGO, DETERMINA EL TRIBUNAL QUE FUE UN DESECHAMIENTO DE 
FONDO. POR TAL MOTIVO, PUES SE DESPRENDERÍA QUE NUEVAMENTE SE 
ESTÁ SUSTENTANDO EL DESECHAMIENTO, EN CONSIDERACIONES DE FONDO. 
ENTONCES, CON ESTA ARGUMENTACIÓN, PUES ESTARÉ PRESENTANDO UN 
VOTO PARTICULAR EN CONTRA. GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDO EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS 
PRESENTES. BIEN, EN UNA LÍNEA SIMILAR QUE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, ESTE PUNTO O ESTE TEMA, FUE SESIONADO EN COMISIÓN DE QUEJAS, 
EL 17 DE ABRIL DE ESTE AÑO Y EL 21, TAMBIÉN DEL MISMO MES Y AÑO, EL 
TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, SESIONÓ Y DICTÓ SENTENCIA EN EL 
EXPEDIENTE TEEM/JDC/57/2024-1. Y CONSIDERO FUNDADOS LOS AGRAVIOS DE 
LA OMISIÓN, ADEMÁS DE LA DILACIÓN. CORRIJO, FUE 18 DE ABRIL. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA, LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A MI CONSIDERACIÓN, ENVIÓ DE 
MANERA RETARDADA ESTA NOTIFICACIÓN, EN LA CUAL SESIONÓ LA COMISIÓN 
DE QUEJAS EL 18 DE ABRIL, AL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL, PESE A TENER 
CONOCIMIENTO DE LA EXISTENCIA DE UN MEDIO DE IMPUGNACIÓN ANTE EL 
TRIBUNAL. A MI CONSIDERACIÓN Y YA HEMOS PASADO POR UNA 
CIRCUNSTANCIA SIMILAR EN ANTERIOR SESIÓN, ES QUE ESTE… ESTA 
DETERMINACIÓN DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, DEBIÓ HABER SIDO REMITIDA 
DE INMEDIATO, PARA QUE ESE ASUNTO SE HUBIESE SOBRESEÍDO. AL NO 
HABERSE HECHO ASÍ, SE DIO OPORTUNIDAD PARA QUE EL TRIBUNAL EMITIERA 
SU SENTENCIA, DECLARANDO FUNDADOS LOS AGRAVIOS Y YA EN ESTA 
SENTENCIA, VINCULA DIRECTAMENTE AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
ENTONCES, A MI CONSIDERACIÓN, ME PARECE QUE AHÍ HAY UNA 
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CIRCUNSTANCIA QUE SE TIENE QUE VIGILAR DE MANERA ESTRICTA. ANUNCIO 
POR SUPUESTO, QUE NO ACOMPAÑO EL PRESENTE ASUNTO, IRÉ CON UN 
VOTO PARTICULAR, PORQUE A MI CONSIDERACIÓN TAMBIÉN, EXISTEN 
ELEMENTOS MÍNIMOS QUE SE… QUE EN TODO CASO, PARA ADMITIR LA 
SENTENCIA Y EN TODO CASO, A MI CONSIDERACIÓN TAMBIÉN, ES EL TRIBUNAL 
ELECTORAL, QUIEN DEBERÁ, CONFORME A DERECHO, DETERMINAR LO 
CONDUCENTE. TAMBIÉN HE DE REFERIR Y ESTO QUE COMENTO QUE A MI 
CONSIDERACIÓN EXISTEN ELEMENTOS MÍNIMOS PARA ADMITIR 
PRECISAMENTE ESTA DENUNCIA, ES QUE EL TRIBUNAL RECIENTEMENTE EN 
DOS JUICIOS, EL TEEM/JDC/72/2024-1 Y EL TEEM/RAP/11/2024-1, ASÍ LO 
CONSIDERÓ. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, INSISTO, ES QUE EN ESE SENTIDO NO 
PUEDO ACOMPAÑAR EL PRESENTE ASUNTO. IRÉ CON UN VOTO PARTICULAR, 
LO REITERO. PERO TAMBIÉN REITERO, DE NUEVA CUENTA, QUE SE DEBE 
ESTAR MUY PENDIENTE Y NOTIFICAR CASI A LA INMEDIATEZ, AL TRIBUNAL, 
PARA EVITAR PRECISAMENTE ESTE TIPO DE CIRCUNSTANCIAS. Y HOY EN 
TODO CASO, PUES YA ESTÁ VINCULADO DE MANERA DIRECTA EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE 
LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS NOCHES DE 
NUEVA CUENTA. YO NADA MÁS SOLICITAR SE PUEDA ADICIONAR LA 
NOTIFICACIÓN PRACTICADA A ESTE INSTITUTO, RESPECTO A LA RESOLUCIÓN 
DICTADA EL 21 DE ABRIL, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JDC/57/2024. Y 
EFECTIVAMENTE, DE LOS EFECTOS SE ESTÁN SEÑALANDO CUATRO: EN EL 
PRIMERO SE ORDENA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE EN UN PLAZO DE 24 
HORAS, CONTADAS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN, FORMULE O PRESENTE 
QUEJA, PERDÓN, PRESENTE ANTE LA COMISIÓN DE EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, EL PROYECTO RESPECTO DE MEDIDAS CAUTELARES, ASÍ COMO 
DE LA ADMISIÓN O DESECHAMIENTO. ESTO ENTIENDO QUE YA HAYA 
SUCEDIDO. COMO NÚMERO DOS, NOS INDICA QUE SE ORDENE A LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, QUE EN UN PLAZO DE 48 HORAS, A 
PARTIR DE QUE SE RECIBA EL PROYECTO, SE PRONUNCIE RESPECTO DE LA 
PROCEDENCIA O IMPROCEDENCIA DE LAS MEDIDAS, ASÍ COMO LO ATINENTE A 
LA ADMISIÓN O DESECHAMIENTO DE LA QUEJA. ESTO TAMBIÉN YA HABÍA 
SUCEDIDO ANTERIORMENTE. Y EN EL TERCERO, YA LO DIJERON MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, SE VINCULA A ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, PARA QUE EN CASO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, PRESENTE EL PROYECTO DE DESECHAMIENTO DE LA QUEJA, SEA 
PUESTO A SU CONSIDERACIÓN EN EL PLAZO DE 24 HORAS, CUESTIÓN QUE EL 
DÍA DE HOY ESTARÍA SUCEDIENDO. Y COMO EFECTO CUATRO, UNA VEZ 
REALIZADO LO ANTERIOR, LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, DEBERÁ 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL, SOBRE AL CUMPLIMIENTO A LO 
ORDENADO, DENTRO DE UN PLAZO DE 24 HORAS SIGUIENTES A QUE ELLO 
OCURRA, REMITIENDO LA DOCUMENTACIÓN NECESARIA, PARA EFECTO DE 
ACREDITAR DICHO CUMPLIMIENTO. ESCUCHÉ EN UN PUNTO DE ACUERDO, 
QUE SE GENERÓ EL RESPECTIVO, PARA NOTIFICAR AL TRIBUNAL ELECTORAL 
A LA INMEDIATEZ. Y EN AUTOS DEL JUICIO TEEM/JDC/57/2024-1. Y MANIFESTAR, 
POR CUANTO A LA DILACIÓN DE LOS PLAZOS Y LA SUBSTANCIACIÓN, UN VOTO 
CONCURRENTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A TODOS. PUES AL IGUAL QUE MIS 
COMPAÑEROS, LOS CONSEJEROS ENRIQUE PÉREZ E ISABEL GUADARRAMA, 
NO ACOMPAÑARÉ EL PRESENTE PROYECTO, EMITIRÉ UN VOTO PARTICULAR. 
SOBRE TODO TOMANDO EN CONSIDERACIÓN, QUE PRECISAMENTE EL DÍA DE 
HOY, EN EL JE/09/2024, EL TRIBUNAL ELECTORAL DETERMINÓ QUE LOS ACTOS 
EMANADOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, NO SON 
ACTOS DEFINITIVOS. POR AHÍ HAY UN MICRÓFONO. DE TAL SUERTE, QUE SI 
DURANTE O POSTERIOR Y ANTES DE QUE SESIONARA ESTE CONSEJO, 
DEVENÍA ALGUNA SENTENCIA QUE ORDENARA LA REALIZACIÓN DE ALGUNAS 
DILIGENCIAS, ERA OBLIGACIÓN DE LA COMISIÓN, PODER LLEVARLAS… TENER 
QUE LLEVARLAS A CABO, SIN NECESIDAD DE QUE EL CONSEJO SE 
PRONUNCIARA. A MI CONSIDERACIÓN, NUEVAMENTE VEO UNA OMISIÓN, NO 
SOLAMENTE EN LA DELACIÓN EN EL TEMA DE LOS PLAZOS, SINO EN LA 
EXHAUSTIVIDAD QUE DEBEN REVESTIR LOS PROYECTOS QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS. LO DIGO CON MUCHO 
RESPETO, PERO FINALMENTE HOY SE NOS ESTÁ CULMINANDO AL CONSEJO Y 
SE NOS ESTÁ VINCULANDO, Y COMO TAL TENGO QUE HACER LAS 
MANIFESTACIONES. Y TAMBIÉN OBSERVO QUE NINGÚN FUNCIONARIO DE LOS 
OBLIGADOS CONFORME AL CÓDIGO, PARA LLEVAR A CABO EL SEGUIMIENTO 
DE LOS TEMAS QUE EMANAN DE LAS COMISIONES, PUES LO ESTÁ LLEVANDO 
A CABO Y ESO ME PREOCUPA. DE TAL SUERTE QUE LE SOLICITO SEÑOR 
SECRETARIO, COPIAS CERTIFICADAS DEL PRESENTE EXPEDIENTE, A EFECTO 
DE DAR VISTA A LA UNIDAD TÉCNICA DE LO CONTENCIOSO DEL INE. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, USTED 
MAESTRA MIREYA GALLY Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL C. JAVIER 
GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A TODAS LAS 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS 
SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN LA PARTE QUE CORRESPONDE AL 
GLOSARIO, SE SOLICITA SUPRIMIR EL RENGLÓN 6, RELATIVA A LA COMISIÓN 
DE QUEJAS, PORQUE SE ENCUENTRA REPETIDA EN EL PRIMER RENGLÓN O 
FILA. EN CUANTO A LOS ANTECEDENTES, SE PROPONE Y SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN, AGREGAR UN ANTECEDENTE RELATIVO A LA SENTENCIA DE 
FECHA 21 DE ABRIL DE ESTE AÑO, DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JDC/57/2024-1, DICTADO POR EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DEL 
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ESTADO DE MORELOS Y NOTIFICADA A ESTE INSTITUTO, EL 22 DEL PRESENTE 
MES Y AÑO, A TRAVÉS DEL OFICIO TEEM/081/P1/2024. Y EN ESTE CASO, SI ME 
LO PERMITEN, MANIFESTAR QUE EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE, EN RAZÓN 
DE LA DILACIÓN EN LA TRAMITACIÓN DE LA QUEJA, PUES DADO QUE PUES HAY 
INOBSERVANCIA EN LOS TÉRMINOS DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO TENGO ALGUNAS 
OBSERVACIONES POR CUANTO A LO RESPECTIVO AL ANTECEDENTE 17, PARA 
QUE SE ADICIONE UN ANTECEDENTE PARA MENCIONAR LA FECHA Y NÚMERO 
DE OFICIO, MEDIANTE LOS CUALES SE NOTIFICÓ A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, LA SENTENCIA 
DICTADA EL 21 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO, POR EL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL JUICIO CIUDADANO 
TEEM/JDC/57/2024-1, DEBIENDO CITAR EL APARTADO DE EFECTOS Y LOS 
PUNTOS RESOLUTIVOS DE LAS… DE LA SENTENCIA YA CITADA. Y ANUNCIAR 
UN VOTO CONCURRENTE. COMENTAR QUE DE IGUAL MANERA, TAMBIÉN 
SOLICITARÍA QUE CUANDO LA COMISIÓN SESIONE, PUES DE MANERA 
INMEDIATA, HABIENDO PRECISAMENTE INTERPUESTO UN JUICIO ELECTORAL, 
UN JDC, PUES SE LE INFORME DE MANERA INMEDIATA. LO CUAL NO HA 
SUCEDIDO. NO COMPARTO LA IDEA, EN SU MOMENTO DADO, QUE NOSOTROS 
TENGAMOS QUE VERIFICAR COMO COMISIÓN, PRECISAMENTE QUE UN OFICIO 
SEA ENTREGADO DIRECTAMENTE AL TRIBUNAL. SIN EMBARGO, PUES PODRÁN 
HACERSE LAS APRECIACIONES CONDUCENTES. Y ÚNICAMENTE COMENTAR 
QUE BUENO, ESTAS RESPONSABILIDADES, TAL CUAL LO REFIERE EL JE/11 DEL 
2024-1, PUES SÍ RECAEN DIRECTAMENTE EN LA SECRETARÍA, PUES ES LA 
PARTE DE LA INSTRUCCIÓN QUE DEBE… SE DEBE AGOTAR DE MANERA 
PRIMIGENIA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y BUENO, YO TAMBIÉN PARA 
ANUNCIAR UN VOTO, UN VOTO CONCURRENTE, POR LAS RAZONES YA 
MENCIONADAS. BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA MAYTE. PERDÓN CONSEJERA PRESIDENTA. 
SE HABÍA INSCRITO LA CONSEJERA MAYTE EN LA TERCERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¡AH! PERDÓN. ADELANTE CONSEJERA MAYTE. UNA DISCULPA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NO, NO HAY CUIDADO. 
YO NADA MÁS COMENTAR O SER ESPECÍFICA EN DOS CUESTIONES: DE LOS 
EFECTOS DE LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, NO SE ADVIERTE QUE 
TENDRÍAMOS QUE LLEVAR A CABO DILIGENCIAS PREVIAS, A LO QUE SE NOS 
ESTABA CONMINANDO ES JUSTO A DAR RESPUESTA RESPECTO DE LA 
ADMISIÓN O DESECHAMIENTO, LO CUAL YA HABÍA SUCEDIDO. Y YO ENTIENDO 
LO QUE COMENTA MI COMPAÑERA, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA E 
INCLUSO LA CONSEJERA ELIZABETH. SIN EMBARGO, EL TEMA EN LA OCASIÓN 
PASADA, FUE QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DESPUÉS DE LA SESIÓN DE 
QUEJAS, HABÍA NOTIFICADO Y ESTO GENERÓ AHÍ UNA CONTROVERSIA. EN 
ESTA OCASIÓN ESCUCHO QUE ESA SERÍA LA INTENCIÓN. Y NADA MÁS PARA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 9 de 21 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 23 DE ABRIL DEL 2024 

EFECTO DE GENERAR O UNIFORMAR UN CRITERIO, PORQUE EN LA PARTE 
FINAL, CUANDO SON LOS DESECHAMIENTOS, INDICAMOS LO SIGUIENTE: “CABE 
SEÑALAR QUE LA CUARTA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CORRESPONDIENTE A LA CUARTA 
CIRCUNSCRIPCIÓN PLURINOMINAL, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM/JRC/60 
DEL 2018 Y EL 89 DEL 2018, DETERMINÓ QUE TODOS LOS DESECHAMIENTOS 
EMITIDOS POR LA COMISIÓN DE QUEJAS, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR 
EL ARTÍCULO 90 QUINTUS, FRACCIÓN SEGUNDA, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, DEBEN SER PUESTOS A CONSIDERACIÓN DEL MÁXIMO ÓRGANO DE 
DIRECCIÓN DE ESTE INSTITUTO. LO ANTERIOR, EN EL SENTIDO DE QUE DICHOS 
ACTOS EMITIDOS POR LA COMISIÓN DE QUEJAS, CONSTITUYEN ACTOS 
INTRAPROCESALES, TODA VEZ QUE NO PRODUCEN UNA AFECTACIÓN A 
DERECHOS SUSTANTIVOS DE MANERA DIRECTA E INMEDIATA AL QUEJOSO, YA 
QUE LA GENERACIÓN DE SUS EFECTOS DEFINITIVOS, SE DA HASTA QUE SON 
UTILIZADOS POR LA AUTORIDAD EN LA EMISIÓN DE LA RESOLUCIÓN FINAL. SEA 
QUE DECIDA EL FONDO DEL ASUNTO O QUE LO PONGA A JUICIO O 
PROCEDIMIENTO, SIN PRONUNCIARSE SOBRE EL FONDO, POR LO QUE DICHA 
DEFINITIVIDAD SE COLMA CUANDO EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
RESUELVE EN DEFINITIVA. Y JUSTO ESA FUE EL COMENTARIO DE LO SUCEDIDO 
EN LA OCASIÓN ANTERIOR, CUANDO SE VOTÓ EN CONTRA UN 
PROCEDIMIENTO, POR HABERSE NOTIFICADO PREVIAMENTE Y EMANADO DE 
LA COMISIÓN, POR LO CUAL PUES ENTIENDO QUE EN ESTA OCASIÓN ESTAMOS 
SEÑALANDO QUE LO QUE DEBIÓ DE HABERSE REALIZADO, FUE LO QUE EN SU 
MOMENTO CORREGIMOS DE PARTE DE SECRETARIA EJECUTIVA. ES DECIR, 
ADVIERTO QUE TAL VEZ HAY ALGUNAS CUESTIONES QUE EL TRIBUNAL 
ELECTORAL HA MANIFESTADO Y TENDRÍAMOS QUE ESTAR ANALIZANDO, TAL 
VEZ EN UNA MESA DE TRABAJO, PARA GENERAR CONDICIONES Y QUE 
SECRETARÍA EJECUTIVA ENTONCES PUEDA DEFINIR SI NOTIFICARÁ UNA VEZ 
EMANADOS DE LA COMISIÓN, HACIENDO ESTA ACOTACIÓN, QUE ADQUIEREN 
DEFINITIVIDAD HASTA EN TANTO PASEN POR EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL O ESPERARNOS, COMO FUE EN LA OCASIÓN DE HOY, HASTA EN 
TANTO SEA RESUELTO Y VOTADO, SI ES QUE ASÍ SE DETERMINA, POR EL 
PLENO DE ESTE CONSEJO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AHORA SÍ, 
AGOTAMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA 23 DE ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADOS LOS VOTOS EN CONTRA 
PARTICULAR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y NADA MÁS PRECISAR CONSEJERO ENRIQUE, 
AHORITA LEVANTÓ SU MANO, PERO HABÍA ANUNCIADO USTED UN VOTO EN 
CONTRA. ¿ES CORRECTO?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
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JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “LEVANTÉ LA 
MANO PORQUE ESTABA ACOMODANDO MI CÁMARA PARA QUE ME VIERA, PERO 
YA HABÍA ANUNCIADO EL VOTO EN CONTRA EN LA PRIMERA RONDA, PERO A 
VER SI YA ME VEN BIEN EN LA CÁMARA. GRACIAS”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NADA 
MÁS PRECISAR QUE ES UN VOTO EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y CON LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY,  LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.  
ACUERDO QUE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/246/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASAMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA”.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/030/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL CIUDADANO 
LUIS TOMÁS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/007/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE CONTROVIERTE LA 
PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, 
SEGUNDA Y TERCERA REGIDURÍA, PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE 
EN SU CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA Y TAMBIÉN SE SEÑALA QUE LA REGIDURÍA A TERCERA 
REGIDURÍA SUPLENTE, NO SE ESTABLECE A QUE GRUPO VULNERABLE 
PERTENECE AUN Y CUANDO SE ESTABLECE LA DIFERENCIACIÓN QUE 
PERTENECE A DICHO GRUPO. Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y RESOLVER EL PRESENTE 
RECURSO DE REVISIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE LA MISMA.  SEGUNDO. SON INFUNDADOS LOS AGRAVIOS 
HECHOS VALER POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN.   
TERCERO. SE CONFIRMA EL ACUERDO IMPEPAC/CMETV/007/2024, EMITIDO 
POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS. 
CUARTO. NOTIFÍQUESE LA PRESENTE RESOLUCIÓN A LAS PARTES, 
CONFORME A DERECHO PROCEDA. Y QUINTO. PUBLÍQUESE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE RECURSO DE REVISIÓN, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
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EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE  INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES UNAS APRECIACIONES RESPECTO AL ACUERDO: EN LA PÁGINA 5, EN EL 
RESULTANDO 15, AHÍ SE SUGIERE AGREGAR LA FECHA EN QUE EL PARTIDO 
RECURRENTE TUVO CONOCIMIENTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CMETV/007/2024.  
EN LA PÁGINA 2, EN EL CONSIDERANDO 8, EN EL PLANTEAMIENTO DEL 
ESTUDIO, EN EL INCISO C) SE CORRIJA LA PALABRA “AUTOADSCRIPCIÓN”. Y EN 
EL D) SUGIERO SE VERIFIQUE QUE… QUIÉN POSTULÓ A LA TERCERA 
REGIDURÍA, ¿QUÉ PARTIDO POSTULÓ A LA TERCERA REGIDURÍA SUPLENTE? 
MÁS BIEN, QUÉ… ¿A QUIÉN POSTULÓ EN LA TERCERA REGIDURÍA SUPLENTE, 
POR PARTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO? NO ASÍ EL PARTIDO 
DE TRABAJO, AQUÍ EL RECURRENTE, PORQUE ESTÁN EQUIVOCADOS AHÍ EN 
ESE DATO. EN LA PÁGINA 17, EN EL ANÁLISIS PREVIO AL AGRAVIO 
IDENTIFICADO CON LA LETRA D, SE REFIERE QUE ES INFUNDADO. Y LO QUE 
VOY A COMENTAR ES UNA CUESTIÓN ÚNICAMENTE DE QUE NO CAMBIARÍA EL 
FONDO DEL PRESENTE PROYECTO, PERO SÍ PARA QUE TENGA CONGRUENCIA 
LO QUE ESTAMOS DICIENDO. AQUÍ SE SUGIERE SE REALICE UN ANÁLISIS EN EL 
CONSIDERANDO DEL AGRAVIO SEÑALADO POR EL PARTIDO RECURRENTE, 
QUE RESULTE FUNDADO, PERO INOPERANTE, EN RAZÓN DE LO SIGUIENTE: 
QUE AL FINAL, AQUÍ LO ESTAMOS CALIFICANDO COMO INFUNDADO, PERO LO 
CORRECTO SERÍA FUNDADO, PERO INOPERANTE. ELLO, EN RAZÓN DE QUE EL 
PARTIDO POLÍTICO REFIERE EN ESENCIA, QUE DE LA TERCERA FÓRMULA O LA 
REGIDURÍA EN LA CANDIDATURA PROPIETARIA, SE ENCUENTRA UNA PERSONA 
PERTENECIENTE A UN GRUPO VULNERABLE LGBTI, Y DE LA SUPLENTE NO SE 
DESPRENDE A QUÉ GRUPO VULNERABLE PERTENECE. ESE FUE EL AGRAVIO 
DEL PARTIDO. SEÑALANDO QUE INCUMPLE CON LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 
7 DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE PERSONAS PERTENECIENTES 
A GRUPOS VULNERABLES, RESPECTO A QUE LA INTEGRACIÓN DE FÓRMULAS 
A CANDIDATURAS, EL TITULAR Y SUPLENTE DEBERÁN PERTENECER AL MISMO 
GRUPO VULNERABLE. ASÍ, DEL ACUERDO IMPEPAC, EL ACUERDO RECURRIDO 
QUE ES EL 07/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
TETELA DEL VOLCÁN, SE ADVIERTE A FOJA 136, QUE EFECTIVAMENTE EN LO 
RELATIVO AL TERCER REGIDOR, NO SE PRECISÓ EN SU MOMENTO DADO, POR 
PARTE DEL CONSEJO MUNICIPAL, A QUÉ GRUPO VULNERABLE PERTENECÍA, 
YA QUE SÓLO APARECE LA LEYENDA DE PERSONAS. SIN EMBARGO, DE LAS 
CONSTANCIAS QUE OBRAN EN EL SISTEMA DE REGISTROS DE CANDIDATOS, 
EN CUANTO HACE LA TERCERA FÓRMULA REGIDURÍA SUPLENTE, OBRA UN 
ACTA DE NACIMIENTO, EN LA CUAL SE DESPRENDE QUE ROBERTO OLIVOS 
GALINDO, CUENTA CON 25 AÑOS DE EDAD, POR TANTO SE ENCUENTRA 
COMPRENDIDO EN LA FRACCIÓN 13, DEL ARTÍCULO 3 DE LOS LINEAMIENTOS 
YA MENCIONADOS, COMO UNA PERSONA JOVEN, DEFINIENDO AQUELLA QUE 
SE ENCUENTRA EN EL RANGO ETARIO DE 18 A 30 AÑOS, NO CUMPLIDOS, DE 
EDAD Y ADEMÁS CUMPLIR CON EL REQUISITO DE ELEGIBILIDAD, SEÑALADO EN 
LA LEY Y EN ESPECIE EN EL ARTÍCULO 117, FRACCIÓN SEGUNDA, DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO… DE LOS… DEL ESTADO DE MORELOS, 
QUE ES HABER CUMPLIDO CON 21 AÑOS. Y POR LO QUE AÚN Y CUANDO SU 
AGRAVIO ES MARCADO CON EL INCISO D) RESULTE FUNDADO, A LA POSTRE 
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SERÍA INOPERANTE, PUES QUE CARECE DE EFICACIA ALGUNA PARA REVOCAR 
O MODIFICAR EL ACTO IMPUGNADO, A RAZÓN DE QUE CONTRARIO A LO 
ALEGADO POR EL PARTIDO RECURRENTE, FUE CORRECTA LA DETERMINACIÓN 
DEL CONSEJO MUNICIPAL DE TETELA DEL VOLCÁN, PUESTO CONFORME AL 
ARTÍCULO 14 DE LOS LINEAMIENTOS DE REGISTRO PARA PERSONAS 
PERTENECIENTES A GRUPOS VULNERABLE, SEÑALA QUE A LAS 
CANDIDATURAS DE LAS PERSONAS JÓVENES, SE ACREDITARÁ CON LA 
CREDENCIAL PARA VOTAR CON FOTOGRAFÍA VIGENTE O ACTA DE 
NACIMIENTO, SIENDO ÉSTA ÚLTIMA LA QUE SE APRECIA EN EL SISTEMA DE 
REGISTRO DE CANDIDATURAS DEL IMPEPAC, CON LO CUAL SE ACREDITA QUE 
DICHA CONDICIÓN, POR CUANTO HACE A LA TERCERA REGIDURÍA SUPLENTE 
YA REFERIDA, LO CUAL TRAERÍA COMO CONSECUENCIA CONFIRMAR EL ACTO 
IMPUGNADO. ES ÚNICAMENTE UNA CUESTIÓN AHÍ, ESTE… POR CUANTO A 
LOS… EL ESTUDIO DE LOS PLANTEAMIENTOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PRIMERO VOY A INICIAR 
AGRADECIENDO QUE YA SE ESTÉN… QUE SE HAYAN PRESENTADO HOY ESTOS 
TRES REV’S O RECURSOS DE REVISIÓN. Y PRIMERAMENTE BUENO, COMO HA 
SIDO UNA LÍNEA EN MI ARGUMENTACIÓN, PUES EN EL PRESENTE PROYECTO 
EMITIRÉ UN VOTO EN CONTRA, EN RAZÓN DE QUE EL RECURRENTE ES EL 
PARTIDO DEL TRABAJO. ¿CUÁL ES SU LITIS? EL REGISTRO DE LAS REGIDURÍAS, 
PERO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN EL MUNICIPIO DE 
TETELA DEL VOLCÁN, POR LO QUE A MI CONSIDERACIÓN NO SE ENCUENTRA 
EN LOS SUPUESTOS ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 323 DEL CÓDIGO Y POR 
TAL RAZÓN, ESTARÉ EMITIENDO UN VOTO EN CONTRA Y ADEMÁS UN 
DOCUMENTO O UN VOTO EN PARTICULAR. Y QUIERO, APROVECHANDO ESTOS 
MINUTOS, PARA LOS SIGUIENTES TRES, SOLICITAR DE LA MANERA MÁS 
ATENTA, QUE SEA COMO SEA LA VOTACIÓN ESTÁN SALIENDO, SE NOTIFIQUEN 
A LA BREVEDAD POSIBLE O DE INMEDIATO, MÁS AHORA QUE TENEMOS ESA 
FACULTAD DE PODER NOTIFICAR POR EMAIL. ESO NOS EVITA MUCHÍSIMO 
TIEMPO Y GASTO DE PERSONA, COCHE, GASOLINA Y DEMÁS, PORQUE SOMOS 
LA PRIMERA INSTANCIA Y VIENEN MÁS INSTANCIAS, Y NOSOTROS AYER Y 
TENEMOS TODOS EL CALENDARIO, TENEMOS QUE MANDAR A PUBLICAR 
BOLETAS, MATERIAL ELECTORAL, EL DÍA 30 Y HOY ESTAMOS A DÍA 23 DE ABRIL. 
ENTONCES, YO ESPERO TODO LO ANTERIOR DE SUSTITUCIÓN ESTÉ 
NOTIFICADO. ESTARÉ GENERANDO AHÍ LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES, 
PERO APROVECHAR QUE DE MANERA RESPETUOSA, CON RELACIÓN AL 
ARTÍCULO 81 DEL CÓDIGO DE NUESTRAS FACULTADES, PEDIR 
ENCARECIDAMENTE QUE SE ESTÉ NOTIFICANDO A LA BREVEDAD, A LA 
INMEDIATEZ, PORQUE ESTAMOS A 23 DE ABRIL Y DEBEMOS DE ESTAR YA CON 
CERTEZA, LLEVANDO A CABO PUES NUESTRA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, 
A MI PARECER, CON EL REGLAMENTO, A MÁS TARDAR EL DÍA 30. ESO PARA 
TODOS LOS DEMÁS Y EN ÉSTE EN ESPECÍFICO PUES BUENO, LO HE 
ANUNCIADO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
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ELIZABETH MARTÍNEZ, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS AGREGAR DENTRO 
DEL ANÁLISIS QUE ACABA DE COMENTAR LA DE LA VOZ, HACE… EN MI 
PARTICIPACIÓN PASADA, QUE TAMBIÉN ESTA TERCERA REGIDURÍA SUPLENTE,  
TAMBIÉN CUENTA CON LA CALIDAD DE… REGISTRADO COMO LGBT, DADO QUE 
PRECISAMENTE NO NADA MÁS ES JOVEN, SINO NOS PRESENTÓ TAMBIÉN SU 
ESCRITO EN DONDE SE AUTOADSCRIBE COMO LGBT. POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN PRIMER 
LUGAR HAY QUE REVISAR EL CUERPO DEL PROYECTO, PARA QUE LA 
CORRECTA ESCRITURA DE TETELA DEL VOLCÁN, DADO QUE EN ALGUNAS 
PARTES ACENTÚAN LO QUE ES TETELA. EN CUANTO A LOS RESULTANDOS, SE 
SUGIERE ACOMODAR DE MANERA CRONOLÓGICA DICHOS RESULTANDOS. SE 
PONE A CONSIDERACIÓN TAMBIÉN, INSERTAR LOS SIGUIENTES 
RESULTANDOS, CONFORME AL SIGUIENTE NÚMERO DE ACUERDO, EL 
IMPEPAC/CEE/379/2023, RELATIVO A LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO 
DE LAS PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS VULNERABLES. DE IGUAL 
FORMA EL 380 DEL 2023, RELATIVO A LOS LINEAMIENTOS INDÍGENA… 
RELATIVO A LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO Y ASIGNACIÓN DE 
CANDIDATURAS INDÍGENAS QUE PARTICIPARÁN EN EL PRESENTE PROYECTO 
ELECTORAL, PERDÓN, PROCESO ELECTORAL QUIERO DECIR. TAMBIÉN 
AGREGAR EN EL RESULTANDOS, EL ACUERDO 133 DEL 2024, RELATIVO A LOS 
LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE CANDIDATURAS A CARGOS DE 
ELECCIÓN POPULAR DEL PRESENTE… DEL PRESENTE PROCESO ELECTORAL. 
TAMBIÉN AGREGAR EL ACUERDO 134 DEL 2021, RELATIVO AL CATÁLOGO DE 
COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS. Y ASIMISMO TAMBIÉN, 
EN CONCORDANCIA CON EL ANTERIOR, EL IMPEPAC 140 DEL 2024, MEDIANTE 
EL CUAL SE APROBÓ LA PRIMERA ADECUACIÓN AL CATÁLOGO DE SISTEMAS 
NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS. EN 
CUANTO A LOS CONSIDERANDOS, EN EL QUINTO, SE REFIERE AL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUAUTLA, CUANDO ENTIENDO QUE LO CORRECTO DEBE DE SER 
TETELA DEL VOLCÁN. EN EL CONSIDERANDO OCTAVO, EL PLANTEAMIENTO 
DEL PROBLEMA, INCISO D) REFIERE AL PARTIDO DEL TRABAJO, POR LO QUE 
SE SOLICITA VERIFICAR, TODA VEZ QUE LA PARTE ACTORA DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, CONTROVIERTE REGISTROS DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO. Y DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SUGERIR QUE SE PUEDAN 
AGREGAR DOS JURISPRUDENCIAS, LA 12 DEL 2013, CUYO RUBRO ES 
“COMUNIDADES INDÍGENAS. EL CRITERIO DE AUTOADSCRIPCIÓN ES 
SUFICIENTE PARA RECONOCER A SUS INTEGRANTES”, Y LA 37 DEL 2016, CUYO 
RUBRO ES “COMUNIDADES INDÍGENAS. EL PRINCIPIO DE MAXIMIZACIÓN DE LA 
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AUTONOMÍA, IMPLICA LA SALVAGUARDA Y PROTECCIÓN DEL SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO”. TAMBIÉN PODER AGREGAR O INCLUIR EL CRITERIO 
ESTABLECIDO EN EL JUICIO SUP-REC-876 DEL 2018, EN DONDE SE ESTABLECIÓ 
QUE LA AUTOADSCRIPCIÓN SIMPLE SE ADMITE CON EL SÓLO HECHO DE LA 
PERSONA QUE SE ASUME COMO TAL Y EN LA CALIFICADA DEBE 
CONSIDERARSE AQUELLA EN LA QUE SE SOLICITE UNA PRUEBA ADICIONAL 
CON EL VÍNCULO COMUNITARIO. CONCLUYÓ EN ESTE PRECEDENTE, QUE ELLO 
SE FUNDAMENTA EN EL ARTÍCULO SEGUNDO CONSTITUCIONAL, EN SU 
SEGUNDO PÁRRAFO, AL SEÑALAR QUE UNA PERSONA INDÍGENA ES AQUELLA 
QUE SE AUTOADSCRIBE COMO TAL. SIN EMBARGO, AL TRATARSE DE ESCAÑOS 
ESPECÍFICAMENTE RESERVADOS PARA LA REPRESENTATIVIDAD INDÍGENA, LA 
CARGA PROBATORIA ADICIONAL MATERIALIZA LA FORMALIDAD DE LA NORMA 
CONSTITUCIONAL. Y EN ESTE CRITERIO ES RELEVANTE DESTACAR QUE SE 
CONSIDERÓ QUE LA AUTOADSCRIPCIÓN SIMPLE, COMO LA CALIFICADA, 
GOZAN O TIENEN A SU FAVOR UNA PRESUNCIÓN DE VALIDEZ, QUE EN TODO 
CASO DEBE SER DERROTADA POR QUIEN PRETENDA DESCONOCERLA. DE 
ESTE MODO, EL ANÁLISIS DE LAS PRUEBAS NO DEBE LIMITARSE SÓLO A 
CUESTIONES ESTRICTAMENTE FORMALES, SINO QUE DEBE REALIZARSE 
PREPONDERANTEMENTE CON UNA PERSPECTIVA INTERCULTURAL. ESCUCHÉ 
AL CONSEJERO PEDRO QUE SUGIRIÓ AÑADIR EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/439 
DEL 2024, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/140 DEL 2024 Y TAMBIÉN SUGIERO QUE 
PODAMOS AÑADIR QUE CON FECHA 29 DE MARZO DEL 2024, LA SALA REGIONAL 
DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN, CONFIRMÓ LA RESOLUCIÓN DICTADA EN EL 
EXPEDIENTE TEEM/JDC/13/2024-2, EN EL CUAL SE CONFIRMÓ, NO PERDÓN, SE 
MODIFICÓ EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/439 DEL 2023, EL RELATIVO AL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS DE MORELOS. Y POR CUANTO AL… A LA TERCER REGIDURÍA 
SUPLENTE, QUE ADVIERTO QUE SE AUTOADSCRIBIÓ DE LA COMUNIDAD LGBT, 
SUGIERO AGREGAR EL CRITERIO ESTABLECIDO EN EL… EN EL PRESENTE 
JURISDICCIONAL, SUP-REC-584/2021 Y SUS ACUMULADOS, EN DONDE SE 
SEÑALA QUE EN RELACIÓN CON LA MATERIA DE GÉNERO, LA SALA SUPERIOR 
SE HA PRONUNCIADO EN EL SENTIDO DE QUE BAJO EL PRINCIPIO DE BUENA 
FE, LAS AUTORIDADES ELECTORALES TIENEN LA OBLIGACIÓN DE RESPETAR 
LA AUTOADSCRIPCIÓN DE GÉNERO QUE LA PERSONA INTERESADA 
MANIFIESTE, PARA SER REGISTRADA EN UNA CANDIDATURA, DENTRO DE LA 
CUOTA DE GÉNERO CORRESPONDIENTE, SIN EXIGIR MAYORES REQUISITOS 
PROBATORIOS. DE LO ANTERIOR, SE PUEDE DESPRENDER VÁLIDAMENTE, QUE 
CONFORME A LOS CRITERIOS DE LA SALA SUPERIOR, EN RELACIÓN CON LA 
COMPROBACIÓN DE PERTENENCIA A UN GRUPO VULNERABLE, SE PARTE DE 
LA BUENA FE Y PARA ESE EFECTO BASTA CON LA SIMPLE AUTOADSCRIPCIÓN 
AL GRUPO CORRESPONDIENTE Y EN SU CASO, LA PRESENTACIÓN DE 
ELEMENTOS OBJETIVOS QUE LO DEMUESTREN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE 
USTED. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YO NADA MÁS PARA, BUENO, PARA DECIR 
QUE ME ENCUENTRO CONFORME CON EL PROYECTO, NADA MÁS PARA 
SOLICITAR QUE EN EL… EN LA PÁGINA, EN LA PÁGINA 9 DEL PRESENTE 
PROYECTO, SE REVISE EL PUNTO NÚMERO CINCO, YA QUE HABLA DEL 
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CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CUAUTLA. BIEN, ESTE… POR MI ES 
CUANTO. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL RECURSO DE REVISIÓN 
PRESENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR, POR FAVOR”.  EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL 
RECURSO DE REVISIÓN IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESIDENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 HORAS CON 52 
MINUTOS DE ESTE DÍA 23 DE ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
VERTIDAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY; ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADOS LOS VOTOS 
EN CONTRA, EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, CON VOTO PARTICULAR, EL VOTO EN 
CONTRA DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS; ASÍ COMO EL VOTOS… LOS VOTOS 
A FAVOR POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY. RESOLUCIÓN QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA INPEPAC/REV/030/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO CUATRO”.---------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/REV/031/2024, 
INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL CIUDADANO LUIS TOMÁS REYES 
JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO IMPEPAC/CMETV/004/2024, EMITIDO POR 
EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN 
EL CUAL SE CONTROVIERTE LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS 
CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA 
REGIDURÍA, PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE EN SU 
CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA. Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS QUE SE PROPONEN SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA CONOCER Y RESOLVER EL PRESENTE RECURSO DE 
REVISIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE LA MISMA.   SEGUNDO. SON INFUNDADOS LOS AGRAVIOS 
HECHOS VALER POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN. 
TERCERO. SE CONFIRMA EL ACUERDO IMPEPAC/CMETV/004/2024, EMITIDO 
POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS. 
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CUARTO. NOTIFÍQUESE LA PRESENTE RESOLUCIÓN A LAS PARTES, 
CONFORME A DERECHO PROCEDA. QUINTO. PUBLÍQUESE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE RECURSO DE REVISIÓN, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY 
AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, EN ESTE REV QUE 
ACOMEDIDAMENTE SE PRESENTA AL PLENO, PUES VOY APARTARME DE ÉL, EN  
EL SENTIDO DE QUE ES EL PARTIDO DEL TRABAJO, EN CONTRA DE LOS 
REGISTROS AHORA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN EL 
MUNICIPIO DE TETELA DEL VOLCÁN. POR LO QUE A MI CONSIDERACIÓN, NO SE 
ENCUENTRA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 323 DEL CÓDIGO, EN LOS 
SUPUESTOS PARA LA INTERPOSICIÓN DE UN RECURSO DE REVISIÓN. Y COMO 
LO HE VENIDO DICIENDO EN VARAS OCASIONES, DEBERÍAMOS DE ESTAR 
GENERANDO PUES UNA INCOMPETENCIA Y PRESENTÁNDOLO HACIA EL 
TRIBUNAL ELECTORAL. BAJO ESTA TESITURA, ESTARÉ PRESENTANDO UN 
VOTO PARTICULAR. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. NADA MÁS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EN ESTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUE SI NO ME EQUIVOCO ES EL CUATRO, ESTARÍA PUES 
HACIENDO LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES, LAS CUALES PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN: EN LA PARTE DE RESULTANDOS, AGREGAR EL 
IMPEPAC/CEE/332/2023, EL CUAL DA CUENTA DE LA DESIGNACIÓN DEL ACTUAL 
SECRETARIO EJECUTIVO. TAMBIÉN NUEVAMENTE PARA ESTE PROYECTO, 
INSERTAR EL 300… EL ACUERDO 380 DEL 2023, RELATIVO A LOS LINEAMIENTOS 
PARA EL REGISTRO DE ASIGNACIÓN DE CANDIDATURAS INDÍGENAS. TAMBIÉN 
EN ESTE ORDEN DE IDEAS, SE SUGIERE AGREGAR EL 133 DEL 2024, RELATIVO 
A LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE CANDIDATURAS A CARGOS DE 
ELECCIÓN POPULAR DEL PRESENTE PROCESO ELECTORAL. Y TAMBIÉN EL 140 
DE 2024, MEDIANTE EL CUAL SE APROBÓ LA PRIMERA ADECUACIÓN AL 
CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS 
INDÍGENAS DE MORELOS. SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
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MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA CASALEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. PARA SOLICITAR QUE AL IGUAL QUE EN EL PUNTO 
ANTERIOR, SE PUEDA AÑADIR LA JURISPRUDENCIA 12 DEL 2013, LA 37 DEL 
2016. ESTAR AGREGANDO COMO ANTECEDENTES EL ACUERDO IMPEPAC/439 
DEL 2024, EN EL QUE SE APROBÓ EL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS 
DE LAS COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS; EL ACUERDO 140, 
EN DONDE SE REALIZÓ LA PRIMERA ADECUACIÓN A ESTE CATÁLOGO; Y 
TAMBIÉN AGREGAR EL CRITERIO QUE YA COMENTÉ EN EL PUNTO ANTERIOR, 
DEL SUP-REC-876 DEL 2018. Y SI ME LO PERMITEN Y PARA NO SER 
REITERATIVA, PEDIR QUE ESTAS OBSERVACIONES TAMBIÉN SE REPLIQUEN EN 
EL SIGUIENTE PUNTO, QUE SERÍA EL CINCO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y BUENO, 
YO QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN LA PÁGINA 10, DICE 
“CONSTANCIAS EXPEDIDAS POR EL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE 
XOCHICALCO”. HASTA DONDE TENGO ENTENDIDO ES LA AYUDANTÍA DE 
XOCHICALCO. ENTONCES SI PUDIERAN, SI PUDIERAN REVISAR ESE DATO.  
BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 0 MINUTOS DE ESTE 
DÍA 23 DE ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY; ASÍ COMO TENER POR 
ANUNCIADO LOS VOTOS EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS; Y EL VOTO EN CONTRA, CON VOTO 
PARTICULAR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ 
COMO LOS VOTOS A FAVOR EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. RESOLUCIÓN QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/REV/031/2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
CINCO”. --------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REVISIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/REV/032/2024, INTERPUESTO POR 
EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
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SUPLENTE ACREDITADO ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
TETELA DEL VOLCÁN, EL CIUDADANO LUIS TOMÁS REYES JIMÉNEZ, EN 
CONTRA DEL ACUERDO IMPEPAC/CMETV/005/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE 
CONTROVIERTE LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS 
POSTULADAS POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, A LAS 
REGIDURÍAS A LA PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA REGIDURÍA, PROPIETARIO 
Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE EN SU CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA 
AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA CALIFICADA. Y LOS PUNTOS RESOLUTIVOS QUE 
SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y RESOLVER EL PRESENTE 
RECURSO DE REVISIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO… DE LA MISMA. SEGUNDO. SON INFUNDADOS LOS 
AGRAVIOS HECHOS VALER POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR LAS RAZONES 
EXPUESTAS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE LA PRESENTE RESOLUCIÓN.   
TERCERO. SE CONFIRMA EL ACUERDO IMPEPAC/CMETV/005/2024, EMITIDO 
POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS. 
Y CUARTO. NOTIFÍQUESE LA PRESENTE RESOLUCIÓN A LAS PARTES, 
CONFORME A DERECHO PROCEDA. QUINTO. PUBLÍQUESE LA PRESENTE 
RESOLUCIÓN EN LA PÁGINA DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO AL RESPECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y NADA MÁS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PUES EN ESTE REV QUE AMABLEMENTE SE NOS 
PRESENTA. ¿QUIÉN REFIERE AHORA? ES EL PARTIDO DEL TRABAJO, 
CONTRAVIENE EL REGISTRO DE REGIDURÍAS DE EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, AHORA EN TETELA DEL VOLCÁN. SI SE DAN 
CUENTA SON LOS TRES REV’S EN EL MISMO SENTIDO, CON DIFERENTE 
PARTIDO DE SUS REGIDORES QUE FUERON POSTULADOS Y EL MISMO 
RECURRENTE. MUY BIEN, BAJO ESTA HIPÓTESIS, PUES NUEVAMENTE A MI 
PARECER, NO ENGLOBA O NO SE ENCASILLA DENTRO DE LOS PRECEPTOS DEL 
ARTÍCULO 323 DEL CÓDIGO. Y PUES A MI PARECER DEBÍAMOS DE ESTAR 
DECRETANDO LA INCOMPETENCIA Y GENERANDO LAS ACCIONES 
CONDUCENTES. POR ELLO ES QUE ESTARÉ VOTANDO EN CONTRA, CON UN 
VOTO PARTICULAR. MUY AMABLE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE 
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INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED, MAESTRA MIREYA 
GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE 
LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES OBSERVACIONES: EN PRIMERA INSTANCIA 
SE SOLICITA ACOMODAR U ORDENAR DE MANERA CRONOLÓGICA, LOS 
RESULTANDOS. TAMBIÉN SE PONE EN CONSIDERACIÓN EL INSERTAR LOS 
SIGUIENTES ACUERDOS, YA LO HE MENCIONADO: EL 380 DEL 2023, RELATIVO 
A LOS LINEAMIENTOS INDÍGENAS. TAMBIÉN EL ACUERDO 133 DEL 2024, 
RELATIVO A LOS LINEAMIENTOS PARA EL REGISTRO DE CANDIDATURAS A 
CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR DEL PRESENTE PROCESO ELECTORAL. 
TAMBIÉN EL 134 DEL 2021, RELATIVO AL CATÁLOGO DE COMUNIDADES 
INDÍGENAS DEL ESTADO DE MORELOS Y EL 140 DEL 2024, QUE SE REFIERE A 
LA ADECUACIÓN AL CATÁLOGO DE SISTEMAS NORMATIVOS DE LAS 
COMUNIDADES Y PUEBLOS INDÍGENAS DE MORELOS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AHORA SI ME LO PERMITEN, EN PRIMERA INSTANCIA, 
BUENO, PUES MENCIONAR QUE SE RETOMEN LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN EL PUNTO, EN EL PUNTO 
ANTERIOR. Y EN LA PÁGINA NÚMERO 14, EN DONDE APARECE LA IMAGEN DE 
ESTE… DE LA PERSONA EN COMENTO, QUE SE INCLUYA EL NOMBRE DE LA, DE 
LA PERSONA A LA QUE SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA, SIENDO CLAUDIA 
STEFANNI VALCAZAR DELGADILLO. POR MI ES CUANTO. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL RECURSO DE REVISIÓN ASENTADO EN EL NUMERAL 
CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
PARTICULAR EN CONTRA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 7 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 23 DE ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES EMITIDAS 
RESPECTIVAMENTE, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO 
TENER POR ANUNCIADO LOS VOTOS EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR, 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL  
GUADARRAMA Y EL VOTO EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, ASÍ COMO LOS VOTOS A FAVOR EMITIDOS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
RESOLUCIÓN QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/REV/032/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA”.------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
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PUNTO DÍA DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 6, RELATIVO A 
LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGRADECIDA CON LA 
PRESENCIA DE TODAS LAS PERSONAS AQUÍ PRESENTES. Y SIENDO LAS 20 
HORAS CON 8 MINUTOS DE ESTE MARTES 23 DE ABRIL DEL AÑO 2024, DAMOS 
POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE NOCHE”.------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 

 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

 C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL 

 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD 
Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS” 

 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” C. XITLALLI DE LOS 

ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 23 de Abril de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/246/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR LA CIUDADANA TANIA 
MÁRQUEZ TLACUILO , POR PROPIO DERECHO, EN CONTRA DE LA CIUDADANA 
LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN, EN SU CARÁCTER DE SENADORA DE LA 
REPÚBLICA Y PRECANDIDATA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA Y PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS (SIC), QUE EN 
CONJUNTO CONFORMAN LA COALICIÓN “FUERZA Y CORAZÓN POR MORELOS“ 
AHORA “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS“, POR LA 
PRESUNTA CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL; IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/063/2024. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 
HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA 23 DE ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADOS LOS VOTOS EN CONTRA 
PARTICULAR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y CON LOS VOTOS CONCURRENTES POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY,  LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.  
ACUERDO QUE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/246/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-246-S-E-U-23-04-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-246-S-E-U-23-04-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-246-S-E-U-23-04-24.pdf
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IMPEPAC/REV/030/2024. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE 

REVISIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/030/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL CIUDADANO 
LUIS TOMAS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/007/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE CONTROVIERTE LA 
PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, 
SEGUNDA Y TERCERA REGIDURÍA PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE 
EN SU CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA Y TAMBIÉN SE SEÑALA QUE LA REGIDURÍA A TERCERA REGIDURÍA 
SUPLENTE, NO SE ESTABLECE A QUE GRUPO VULNERABLE PERTENECE AÚN Y 
CUANDO SE ESTABLECE LA DIFERENCIACIÓN QUE PERTENECE A DICHO 
GRUPO. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE 
REVISIÓN IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL PRESIDENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 19 HORAS CON 52 MINUTOS DE ESTE 
DÍA 23 DE ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY; ASÍ COMO TENER POR ANUNCIADOS LOS VOTOS EN CONTRA, 
EMITIDOS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, CON VOTO PARTICULAR, EL VOTO EN CONTRA DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS; ASÍ COMO LOS VOTOS A FAVOR POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY. RESOLUCIÓN 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA INPEPAC/REV/030/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/REV-030-S-E-23-04-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/REV-030-S-E-23-04-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/REV-030-S-E-23-04-24.pdf
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IMPEPAC/REV/031/2024. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE 

REVISIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/031/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL CIUDADANO 
LUIS TOMAS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/004/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE CONTROVIERTE LA 
PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, A LAS REGIDURÍAS A LA PRIMERA, 
SEGUNDA Y TERCERA REGIDURÍA, PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA VEZ QUE 
EN SU CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN INDÍGENA 
CALIFICADA. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE 
REVISIÓN IDENTIFICADO EN EL PUNTO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 0 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 23 DE ABRIL DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, 
YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY; ASÍ COMO 
TENER POR ANUNCIADO LOS VOTOS EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS; Y EL VOTO EN CONTRA, 
CON VOTO PARTICULAR, POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, ASÍ COMO LOS VOTOS A FAVOR EMITIDOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
RESOLUCIÓN QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/REV/031/2024. 

CON VOTO EMITIDO POR PARTE DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/REV-031-S-E-23-04-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/REV-031-S-E-23-04-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/REV-031-S-E-23-04-24.pdf
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IMPEPAC/REV/032/2024. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE 

REVISIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 

IMPEPAC/REV/032/2024, INTERPUESTO POR EL PARTIDO DEL TRABAJO, POR 
CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE SUPLENTE ACREDITADO ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE TETELA DEL VOLCÁN, EL CIUDADANO 
LUIS TOMÁS REYES JIMÉNEZ, EN CONTRA DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CMETV/005/2024, EMITIDO POR EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL 
DE TETELA DEL VOLCÁN, MORELOS, EN EL CUAL SE CONTROVIERTE LA 
PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, A LAS REGIDURÍAS A LA 
PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA REGIDURÍA PROPIETARIO Y SUPLENTE, TODA 
VEZ QUE EN SU CONSIDERACIÓN NO CUMPLEN CON LA AUTOADSCRIPCIÓN 
INDÍGENA CALIFICADA. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR MAYORÍA, SIENDO LAS 20 HORAS CON 7 MINUTOS, DE ESTE DÍA 23 DE 
ABRIL DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES EMITIDAS 
RESPECTIVAMENTE, POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY, DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ASÍ COMO 
TENER POR ANUNCIADO LOS VOTOS EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR, 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL  
GUADARRAMA Y EL VOTO EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, ASÍ COMO LOS VOTOS A FAVOR EMITIDOS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
RESOLUCIÓN QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/REV/032/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-REV-032-S-E-23-04-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-REV-032-S-E-23-04-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/04%20Abr/A-REV-032-S-E-23-04-24.pdf
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